	Контрольная работа №2 
Вариант I 
1. Как увеличить скорость реакции между веществами: Al и S.
2. Осуществите следующие превращения: 
SO2 → SO3 → Na2SO4 →NaCl
3. В уравнениях расставьте коэффициенты, укажите степени окисления элементов до и после реакции, подчеркните окислитель:
Au + Cl2 → AuCl3
                         Ca + O2 →CaO
4. Задача.
Найдите объём кислорода, который требуется для сжигания 44,8 л сероводорода, если продуктами реакции являются оксида серы (IV) и вода.

	Контрольная работа №2 
Вариант III 
1. Как увеличить скорость реакции между веществами: Zn и HCl.
2. Осуществите следующие превращения: 
S → SO2 → K2SO3 → SO2
3. В уравнениях расставьте коэффициенты, укажите степени окисления элементов до и после реакции, подчеркните окислитель:
Fe + Cl2 → FeCl3
Na + O2 →Na2O
4. Задача.
Найдите объём кислорода, который требуется для сжигания 67,2 л сероводорода, если продуктами реакции являются сера и вода.


	Контрольная работа №2 
Вариант II 
1. Как увеличить скорость реакции между веществами: NaOH(раствор)  и FeCl3(раствор) . 
2. Осуществите следующие превращения: 
H2 → H2S → SO2 → NaHSO3
3. В уравнениях расставьте коэффициенты, укажите степени окисления элементов до и после реакции, подчеркните окислитель: 
Fe+ Cl2 → FeCl3
P + O2 → P2O5
4. Задача.
Найдите объём кислорода, который требуется для сжигания 160 г сульфида цинка, если продуктами реакции являются оксида серы (IV) и оксид цинка.

	Контрольная работа №2 
Вариант IV
1. Как увеличить скорость реакции между веществами: Cu и O2.
2. Осуществите следующие превращения: 
ZnS → H2S → S → SO2
3. В уравнениях расставьте коэффициенты, укажите степени окисления элементов до и после реакции, подчеркните окислитель:
Fe+ Br2 → FeBr3
P + O2 → P2O3
4. Задача.
Найдите объём кислорода, который требуется для окисления 46 л оксида серы (IV) в оксид серы (VI).



[bookmark: _GoBack]
